

深入学习贯彻全国两会精神 扎实做好当前各项工作

文/刘洋

3月15日下午,自治区召开直属机关干部大会,传达学习贯彻全国两会精神,安排部署当前工作。

自治区党委书记、人大常委会主任胡春华主持会议并作重要讲话。自治区党委副书记、自治区主席巴特尔传达十一届全国人大五次会议精神。自治区政协主席任亚平传达全国政协十一届五次会议精神。自治区党政军领导李佳、张力、符太增、王素毅、曹征海、那顺孟和、邢云、赵忠、布小林、王波、云峰、董恒宇、郑福田、牛广明和马永胜、张国兴、张如平等出席会议。

胡春华在讲话中指出,刚刚闭幕的全国两会,是在国际政治经济环境复杂多变、国内改革发展稳定任务艰巨繁重的背景下召开的一次重要会议。各地区各部门要把学习贯彻两会精神作为重要政治任务来抓,认真组织好大会精神的传达学习和贯彻落实工作,切实把广大党员、干部群众的思想和行动统一到两会精神上来,把两会精神落实到坚持科学发展、推进富民强区的实践中去。

胡春华强调,学习贯彻全国两会



精神,最重要的是以大会精神为指导,更加扎实有效地做好当前各项工作,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。现在第一季度即将过去,全区已进入生产建设的繁忙期,各地各部门一定要增强责任感和紧迫感,全力以赴推进各项工作。

胡春华指出,当前正值春季农牧

业生产的关键时节,各级一定要不违农时地抓好春耕生产、接羔保育等工作,为实现农牧业丰收、农牧民增收奠定良好基础。要立足于抗旱保春耕,扎实做好防灾减灾各项准备工作,确保农作物特别是粮食播种面积稳定。认真搞好惠农惠牧政策措施落实情况的督促检查,加强农资储备调

运和价格监管,调动和保护好农牧民生产积极性。抓住春季调整种养结构的有利时机,组织实施好结构调整和设施农牧业项目。抓好接羔保育工作,确保畜牧业稳定发展。

胡春华指出,我区工业已占全区经济总量一半以上,实现稳中求进的发展目标,关键是要推动工业经济持续较快发展。要加强对工业经济运行的分析调度和监测预警,充分运用国务院“意见”支持政策,及时采取针对性措施,全力保障工业经济平稳运

项目,已开工的要加快建设,未开工的要抓紧做好前期工作,争取早日开工建设。认真落实、进一步争取国家给予差别化产业政策,有针对性地研究解决重点项目用地、融资、审批等环节的问题。建立完善重点项目审批通道,制定落实建设项目网上审批制度,加快审批事项办理进度。特别要抓好非资源型产业项目建设,努力谋划建设一批大项目、好项目,带动投资持续增长,促进产业结构优化升级。

进公共文化基础设施建设,增强基层公共文化供给和服务能力。认真落实中央和自治区扶持文化产业发展的政策措施,促进文化产业健康快速发展。

胡春华指出,今年我们党将召开第十八次全国代表大会,维护社会和谐稳定责任重大、任务艰巨。各级要毫不放松地抓好维稳工作,为党的十八大胜利召开营造良好环境。要坚持事要解决的原则,着眼于从根本上解决问题,深入排查化解社会矛盾,下大力减少信访总量。进一步加强安全生产工作,加大安全生产隐患排查监管治理力度,坚决防止重特大事故的发生。加强对民间融资的引导和监管,切实防范民间融资风险。

胡春华强调,今年我区各项工作的目标任务和思路举措都已明确,现在的主要任务是抓好落实。各地区各部门要认真梳理经济社会发展目标任务,对重点任务要逐一分解细化,明确阶段性目标和责任主体,落实好相关政策措施,保证每月每季度都能如期完成工作任务,以持续扎实的工作成效确保年度目标任务的实现。各级领导干部要转变作风,带头深入基层、深入一线调查研究、解决问题,带头对接政策、盯跑项目和走出去招商引资,以积极进取的精神状态和真抓实干的工作作风,推动各项工作任务落到实处、见到实效。

自治区部分省级离退休老干部,在呼的自治区人大常委会委员和政协常委,自治区直属各部门、单位,驻呼各大企事业单位、高等院校副厅级以上干部和办公室主任、机关党委书记,呼和浩特市各大班子和有关部门负责同志以及内蒙古党校部分教师和学员参加会议。□

(作者单位:内蒙古日报社)



行。加强运力、融资等方面的协调和调度,认真落实国家结构性减税政策,帮助企业解决好产销中的困难和问题。加大对新投产企业、新开工项目的政策扶持和协调服务力度,努力培育新的增长点,为工业经济持续较快发展提供有力支撑。

胡春华指出,要紧紧抓住、切实用好二三季度这个黄金建设期,加快推进各类项目建设,切实扩大有效投入。要紧盯国务院“意见”确定的重大

胡春华要求,要深入学习贯彻党的十七届六中全会精神,认真做好文化改革发展各项工作。扎实推进社会主义核心价值观体系建设,不断增进全社会的认知认同。坚持不懈地搞好民族团结进步宣传教育,深入开展民族团结进步创建活动,进一步巩固发展平等团结互助和谐的社会主义民族关系。积极稳妥地推进文化体制改革,增强文化发展的生机活力。坚持面向基层、面向农村牧区,扎实推